

## **ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΟΥ 28<sup>ΟΥ</sup> ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΛΟΓΙΣΤΩΝ**

Καταγγέλλουμε τις απαράδεκτες ατομικές συμβάσεις που έδωσε αυτές τις μέρες στους εργαζομένους η PwC απαιτώντας από τους εργαζόμενους να απεμπολήσουν οποιοδήποτε δικαίωμα είχαν κατοχυρώσει τα προηγούμενα χρόνια. Αφαιρώντας δικαιώματα στην εργασία και στο επάγγελμα (λογιστές, ελεγκτές κλπ.). Η εταιρεία σε ρόλο σύγχρονου δουλέμπορα προβάλλει την απαίτησή της να απασχολεί όσο θέλει, όπου θέλει και όποτε θέλει τους εργαζόμενους, ακόμα και να τους δανείζει πλήρως ή μερικώς σε πελάτες. Επιδιώκει να τελειώνει με το σταθερό εργάσιμο χρόνο των εργαζομένων, να τους χρησιμοποιεί όταν και όποτε αυτή το κρίνει σκόπιμο, ενσωματώνοντας την οδηγία Σέρκας της ΕΕ, που γίνεται διάκριση του χρόνου εργασίας σε ενεργό και ανενεργό, με την πρόθεση αυτός που χαρακτηρίζεται ως μη ενεργός εργάσιμος χρόνος από τον εργοδότη, να μην αμείβεται. **Μια σύμβαση κόλαφο, ένας μεσαίωνας για τους εργαζόμενους, ανοίγοντας παράλληλα επικίνδυνο δρόμο για τους εργαζόμενους του κλάδου και γενικότερα. Είναι η υλοποίηση της απαίτησης του ΣΕΒ και της Ευρωπαϊκής Ένωσης για κατάργηση κάθε εργασιακού δικαιώματος.**

Μετά την άμεση παρέμβαση της ΕΛΕΠΑ και της ΠΟΛ, πολλοί εργαζόμενοι δεν έχουν υπογράψει την κατάπτυστη σύμβαση. Έγιναν άμεσες συσκέψεις και συζητήσεις για ενημέρωση και συντονισμό της δράσης. Πραγματοποιήθηκαν παρεμβάσεις και καταγγελίες στο ΣΕΠΕ και στο Υπ. Εργασίας. Παρά τη τυπική θέση που πήρανε για πάγωμα της διαδικασίας, καμία ενέργεια δεν έκαναν προς αυτή την κατεύθυνση. Δεν παρεμβαίνουν καθόλου, έτσι η εργοδοσία αγνοεί προκλητικά τις συστάσεις του ΣΕΠΕ και προχωράει όλες αυτές τις μέρες κανονικά τη διαδικασία των άθλιων συνθηκών εργασίας που με μεγαλύτερη ένταση άρχισαν να εφαρμόζονται κατά τα χρόνια της καπιταλιστικής κρίσης για να καλλιεργήσουν το φόβο, καθώς και όσο το δυνατόν περαιτέρω μείωση της αξίας της εργατικής δύναμης.

**Οι εργαζόμενοι να βγάλουν τα συμπεράσματά τους.**

**Η μόνη διέξοδος είναι η συλλογική δράση και πάλη με το σωματείο, για δουλειά και ζωή με συγκροτημένα δικαιώματα.**

**Απαιτούμε τώρα η εργοδοσία να πάρει πίσω τις κατάπτυστες ατομικές συμβάσεις.**

**Συλλογική Σύμβαση Εργασίας για όλους τους εργαζόμενους του κλάδου.**

**Όλοι στην απεργία στις 14 Δεκέμβρη.**

Αθήνα, 9.12.2017